

沪股(601857-601999)

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance.

12月24日深圳成指

开盘12867.36 最高13341.64 最低12839.46 收盘13305.31 上涨492.02点 成交804.92亿

深股(000001-000600)

Table with columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅%, 简评. Lists various stocks and their performance.

省文艺院团 启动元旦春节 演出活动

□记者 霍晓慧

本报讯 12月27日,山东省吕剧院排演的传统戏《桃李梅》将在百花剧院上演,拉开“文艺服务百姓 欢乐伴您行——全省文艺院团元旦、春节演出活动”的序幕。

在24日举办的新闻发布会上,记者获悉,省文化厅将于2009年12月27日至2010年3月15日,组织全省各级艺术院团,集中开展“文艺服务百姓 欢乐伴您行——全省文艺院团元旦、春节演出活动”。

省直院团元旦、春节期间固定在剧场进行演出,每周六、周日依次由省吕剧院、省京剧院、山东歌舞剧院、省柳子剧团、省杂技团轮流在百花剧院、鲁艺剧院、省歌舞剧院音乐厅、东柳戏院、山东杂技演艺厅演出;省话



话剧《大商无算》剧照

剧院每个周六、周日在“亲子剧场”演出;并于12月31日至2010年1月2日在历山剧院举行“迎新年话剧专场演出”。在此项活动中,近年来在全国获奖的优秀剧目、经典保留剧目、观赏性强并为群众喜闻乐见的优秀传统戏、现代戏以及一批新创作排演的剧目将集中上演,如省话剧团荣获第九届山东文化艺术节一等奖的大型话剧《大商无算》,省吕剧院最新移植排演的现代戏《夕阳情》,传统戏《桃李梅》,省杂技团新编排创作的《杂技主题晚会》,省京剧院复排的红色现代京剧《奇袭白虎团》、《红嫂》,省歌舞剧院《歌舞民乐综合晚会》,省柳子剧团的地方戏系列剧《选民老冤蛋》。

本报读者参与《纪晓岚4》首播庆典27日播出

“铁三角”上公堂

□记者 赵晓峰

本报讯 《铁齿铜牙纪晓岚》第四部(以下简称《纪4》)将于12月28日晚在北京卫视等几家电视台全国首播,而前不久由本报热心读者参与录制的《纪4》首播庆典也将于27日晚在北京卫视播出。

在首播庆典上,北京台主持人春妮将变身法官,在刘仪伟的“控告”下轮番会审张国立、王刚、张铁林组成的“铁三角”,袁立、杨千桦、韩雨芹等剧中演员也将以“证人”出场,在“控

告”与“申辩”的过程中,“铁三角”的诙谐幽默以及《纪4》的精彩看点一一呈现。

《纪4》首播庆典舞台设计成了皇宫大殿,而主持人春妮身穿清代官服,坐于公堂之上,与刘仪伟联袂主持,一个是老官,一个是状师,对剧中的“铁三角”纪晓岚、和坤、乾隆进行了开堂公审。

由本报等全国十家主流媒体选出的80名幸运观众组成了强大的“陪审团”。首播庆典上,陪审团将决定着公堂“审讯”的最终结果,而每位陪审团也将

在这一过程中对自己喜爱的“铁三角”中自己喜欢二次“审视”,是继续支持还是有所动摇,就要看“铁三角”的表现以及这些铁杆粉丝够不够“铁”了。

首播庆典上,各位主创还将一展才艺。不仅张铁林现场秀书法,杨千桦也要大展才艺,与“铁三角”进行PK。整个庆典共分为纪晓岚、和坤、乾隆三大篇章,而每篇开场都由三个男孩与一个女孩的三句半开场,依次说出“铁三角”各自的罪状,四个小朋友的表演也是让人忍俊不禁。



好莱坞最著名 姐弟恋告吹

双荣获过奥斯卡奖的好莱坞著名影星萨兰登和蒂姆·罗宾斯在共同生活23年之后分手。萨兰登今年63岁,罗宾斯51岁。两人育有两子,没有结婚。

据外电报道,萨兰登的发言人24日发表声明,宣布两人在今年夏季分开。 新华

《大众电影》杂志传破产

主管单位否认



《大众电影》杂志承载了不少中国影迷的记忆。

□综合

本报讯 日前,《大众电影》编辑周雁鸣透露,《大众电影》已经在内部会议上宣布破产。但《大众电影》相关负责人否认了这一说法。

周雁鸣称,他当时在现场见证这一系列事件:《大众电影》副社长翟建农在《大众

电影》内部会议上表示,由于“种种原因”导致《大众电影》出现财务漏洞,致使破产。

《大众电影》主管单位中国电影家协会副主席、分党组书记康健民表示,《大众电影》没有停刊,目前运作正常。而《大众电影》的另一位负责人也表示,《大众电影》既没有破产,也没有停刊,但他拒绝透露自己的身份。

《大众电影》1950年6月1日在上海创刊,其每年举办的《大众电影》百花奖曾经是群众性最为广泛的读者评选活动。1979年,该杂志复刊。发行量高达950多万册,成为当年国内发行量最高的艺术刊物。

另据新华社消息,因未受作者本人允许擅自刊登图片,周雁鸣日前将本单位《大众电影》杂志社诉至北京市朝阳区法院,要求被告赔礼道歉,将作品署名作出更改说明,并赔偿5万元经济损失。目前,此案正在进一步审理中。

《告诉你一个真实的南下》首发

□记者 霍晓慧

本报讯 12月24日,省档案馆举行《告诉你一个真实的南下》首发式,并向在济南的山东南下干部代表赠送书籍。

山东南下干部是一个特殊的历史名词,据现有史料考证,解放战争期间,至少有9个批次的干部从山东出发南下,从广义上统计达十万余人,他们抛家舍业,离开挚爱的家乡和熟悉的岗位,在远隔千山万水的新区,“献了青春献终身,献了终身献子孙”,展现了齐鲁儿女志在四方的革命豪情。遗憾的是,作为山东地方史和全国解放战

争史的重要组成部分,“南下”这个专题的研究几乎是空白,而山东南下干部群体很少为社会所知。

《告诉你一个真实的南下》一书由山东省档案馆编著,山东人民出版社出版,书中介绍了南下干部的情况,选取了南下过程中最典型的环节,如动员挑选、家属照顾、子女安置、城市接管等,通过当事人的回忆来生动地加以还原和再现,还精心选择,如实公布了档案库房里那些以往秘而不宣、至今不为人知的历史档案来加以佐证,此外还辅以部分珍贵的老照片,引领读者回到那段激情燃烧的岁月。

音乐电影讲述“南海I号”故事

郭春梅献上《美丽船说》

□记者 倪自放

本报讯 12月24日,存放宋代沉船“南海I号”的海上丝绸之路博物馆——“水晶宫”,在广东省阳江市正式开馆。山东籍青年歌唱家、解放军二炮政治部歌舞团演员郭春梅,将自己组织创作并演唱的音乐电影《美丽船说》捐赠给博物馆,作为该馆的主题音乐永久陪伴古船。

据了解,2007年,“南海I号”在广东整体打捞成功。“南

海I号”是迄今为止世界上保存最完整,也是唯一能够见证古代海上丝绸之路的沉船。

郭春梅是山东淄博人,1993年毕业于山东艺术学院音乐系,曾师从声乐教育家金铁林、李双江等人,是我国著名表演艺术家郭兰英的关门弟子,多次在各种声乐大赛中荣获金奖,受到党和国家领导人的亲切接见。

谈到《美丽船说》,郭春梅表示,自己第一次到广东阳江演出

时,看到“南海I号”的打捞盛况就深受震撼。于是,郭春梅萌生了为“南海I号”创作、演唱一首好歌的想法。2007年起,郭春梅开始搜集素材并着手构思创作。历经三年,一部凄美动人的音乐电影《美丽船说》终于问世。

目前,这部我国首次以电影形式呈现的音乐作品《美丽船说》已经拍摄制作完毕。在12月23日“水晶宫”开馆前的大型晚会上,郭春梅首次正式演唱了这首歌曲。



Fujifilm advertisement for the 'Fuji Good Gifts' promotion. It features images of various Fujifilm cameras (Finepix S, F, Z, J series) and lists the included gifts for each model, such as SD cards, batteries, and camera bags. The promotion runs from December 12, 2009, to February 14, 2010.

个股简评 仅供参考 据此操作 风险自担